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Η κοσμοπολίτικη ακτή της Παραλίας Κατερίνης, εκτείνεται σε μήκος αρκετών χιλιομέτρων με χρυσή,
λεπτή, καθαρή άμμο και αβαθή θάλασσα.

Βραβεύεται επί σειρά ετών με την γαλάζια σημαία της Ευρώπης.

Πλατιά και αμμώδης, κατακλύζεται κάθε καλοκαίρι από πάρα πολύ μεγάλο αριθμό τουριστών.

Ακόμη, η ακτή διαθέτει όλες τις απαραίτητες υποδομές, όπως χώρους άθλησης, πεζοδρόμους,
χώρους πάρκινγκ, θαλάσσια σπορ, πρόσβαση για τα άτομα με αναπηρία καθώς και ιατρείο.

Αποτελεί ένα κοσμοπολίτικο τουριστικό θέρετρο, όπου κατακλύσσεται κάθε καλοκαίρι από δεκάδες
χιλιάδες επισκέπτες που απολαμβάνουν υψηλό επίπεδο υπηρεσιών και μία από τις πιο οργανωμένες
ακτές, που κάθε χρόνο κατακτά επάξια τη γαλάζια σημαία.

Στην Παραλία Κατερίνης θα βρείτε μεγάλο αριθμό ξενοδοχειακών συγκροτημάτων και
ενοικιαζομένων δωματίων - διαμερισμάτων όλων των κατηγοριών, πολυάριθμα εστιατόρια, ταβέρνες
και κάθε είδους μέσα εστίασης με Ελληνική – μεσογειακή (θαλασσινές και παραδοσιακές γευστικές
απολαύσεις) και διεθνή κουζίνα, πλούσια αγορά, θαλάσσια σπορ, σημαντικές πολιτιστικές
εκδηλώσεις, καθώς και μεγάλη ποικιλία σε κέντρα νυχτερινής διασκέδασης.

Οι αθλητικές δραστηριότητες είναι ποικίλες, από κολύμβηση, θαλάσσιο ποδήλατο, ιστιοπλοΐα και
καταδύσεις έως αλεξίπτωτο θάλασσας και wind surfing. Υπάρχουνε επίσης γήπεδα για όλα τα σπορ. 

Από την Παραλία Κατερίνης μπορείτε να ατενίσετε τον επιβλητικό Όλυμπο και τα Πιέρια, το βουνό
των Πιερίδων Μουσών, καθώς και να επισκεφτείτε πολλές άλλες κοντινές περιοχές όπως
υδροβιότοπους, αρχαιολογικούς χώρους, παραδοσιακούς ορεινούς οικισμούς, μοναστήρια, εκκλησίες
και κάστρα.

Για τους λάτρεις των βουνών ο Όλυμπος και τα Πιέρια Όρη προσφέρουνε μαγευτικές διαδρομές για
ποδηλασία βουνού, ιππασία, παραποτάμιες διαδρομές με αυτοκίνητα παντός εδάφους και καταβάσεις
ποταμών.

Η Παραλία Κατερίνης επίσης διαθέτει λιμάνι κατάλληλο τα μικρά σας σκάφη.

Ο επισκέπτης έχει επίσης την δυνατότητα να απολαύσει πλούσια πολιτιστικά δρώμενα και νυχτερινή
διασκέδαση.

Τον χειμώνα, έχοντας ως ορμητήριο την Παραλία Κατερίνης μπορεί να επισκεφθεί το Ελατοχώρι στα
Πιέρια Όρη και να κάνει σκι στο οργανωμένο χιονοδρομικό κέντρο, το οποίο διαθέτει πίστες 2300
μέτρων.



Κατά τη διάρκεια της διαμονής σας στην Παραλία Κατερίνης, σας δίνεται η δυνατότητα να
συμμετάσχετε σε ένα πλήθος δραστηριοτήτων, όπως:

Ενοικίαση αυτοκινήτου / μηχανής / ποδηλάτου
Καταδύσεις
Θαλάσσια σπορ(θαλάσσια ποδήλατα, windsurfing, jet ski κ.α.)
Τοξοβολία
Paintball
Mountain Bike
Εκδρομές στο βουνό – Ορειβασία
Paragliding – Παραπέντε
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